
 
 

OPOZORILO: Prikazan vprašalnik je informativne narave, zato študentom svetujemo, da informacije vezane na 
njihovo izmenjavo preverijo pri relevantnih univerzah/organizacijah. 

Država in naziv institucije študijske izmenjave:  FRANCIJA, Université Paris 1 Panthéon-Sorbonne 

Študijsko leto in trajanje izmenjave: 2017/2018, letni semester 

 

1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini? 

Življenske izkušnje, izboljšanje znanja jezika, novo znanje 

2. Na kratko opišite državo, kjer ste opravljali študijsko izmenjavo (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, … ). 

Francija, velika država, Pariz - multikulturno okolje, ljudje izjemno prijazni a dokaj zaprti. 

3. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, organiziranost 

storitev, festivali … ).  

Pariz - veliko mesto, multikulturno okolje, ljudje izjemno prijazni a dokaj zaprti, storitve relativno organizirane, vedno se kaj 

dogaja. 

4. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, število tujih študentov, ponudba storitev na 

kampusu, bližina namestitev … )?  

Velika univerza, več kot 20 oddelkov, pestra izbira programov. 8000 tujih študentov, za namestitev ni poskrbljeno. 

5. Prosimo za nekaj  napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po naslednjih sklopih:  

a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo (urejanje 

namestitve, zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne , … ) 

Namestitev si je sicer najbolje urediti prej, vendar je zelo drago! Vso ostalo birokracijo se ureja po prihodu (bančni 

račun, mestni prevoz...) 

b. Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, …) 

Že v drugi polovici septembra 

c. Predmetnik (katere predmete si lahko izmenjevalni študenti izberejo) 

Predmetnik, ki je odprt za tuje študente je objavljen na spletni strani. 

d. Predavanja (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo 

predavanja skupaj z domačimi študenti, kako se te razlikujejo od predavanj doma …) 

Predavanja večinoma v francoščini, nekaj tudi v angleščini; skupaj z domačimi študenti; predavanja (cours 

magistraux) so ex catedra - profesor govori, študentje delajo zapiske po nareku (zelo malo interakcije) 

e. Študijske obveznosti (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotnega dela 

zahteva tuja univerza, seminarske naloge …) 

Izpiti so ali pisni ali ustni - pisni trajajo 3 ure. Sprotnega dela skoraj da ni. 

f. Študijska literatura (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva) 

Dostopna na spletnem portalu univerze, knjižnica, brezplačno. 

g. Dostopnost univerze (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene …) 

V mestu, sicer je v več stavbah, ki so razpršene po Parizu, vendar dostopne z mestnim prevozem. 
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h. Učenje tujega jezika države institucije (ali so študentu na izmenjavi na voljo tečaji tujega jezika, katere skupine 

priporočate, …) 

Organiziran je integracijski teden pred pričetkom predavanj z intenzivnim tečajem franciščine na različnih nivojih 

znanja. Med letom je omogočeno učenje francoščine in drugih jezikov (možnost pridobitve kreditnih točk) 

i. Nastanitev (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti zanje, kdaj 

se po navadi ureja vse potrebno, …) 

Cité Universitaire, sicer privat stanovanje. V obeh primerih je možnost državne subvencije »APL« 

j. Prehrana (kako je urejena prehrana v bližini univerze, katere restavracije priporočate, ali so cene obroka 

primerljive z domačimi cenami, si študenti bolj kuhajo sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v trgovinah, …) 

Hrana je na vsakem koraku, cene so Parizu primerne. Obstajajo študentske menze »Resto U« kjer se dobi kosilo za 

dobre 3€. 

k. Prevoz (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih mest, 

…) 

Študentska mesečna karta Imaginai R 

l. Obštudijske dejavnosti (kakšne ponujajo, kako so urejene športne aktivnosti, ali so v bližini možnosti za rekreacijo 

in šport, … ) 

Univerza ponuja športne aktivnosti 

m. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.  

DOJO, RATP, City Mapper. 

n. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi 

Lea Dagher 

Incoming Exchange students coordinator 

incoming@univ-paris1.fr 

 

UFR 11: 

Mme Gelila Mamo  

Département Science Politique 

depscpo1@univ-paris1.fr 

 

o. Povprečni mesečni stroški (v EUR): 

Hrana 
300 

Namestitev  700 

Prevoz 38 
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Študijsko gradivo / 

Prosti čas 100 

Drugo 100 

SKUPAJ MESEČNO cca 
1300 

 
6. Kaj vam bo pri vaši  izmenjavi ostalo najbolj v spominu? 

 
Sama univerza, predavanja, arhitektura. 
 

7. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom? 

Izmenvaja razširi obzorje posameznika, ne le na akademskem področju, tudi na splošno.  

8. Želite še kaj dodati? 

/ 

9. Ali lahko posredujemo vaš e-mail naslov zainteresiranim študentom, ki se šele odpravljajo v tujino (če da, ga prosimo 

navedite)? 

 

Ja - vid.nowak@gmail.com 


